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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 22 mei 2025 

 

Bestuursleden:  3 

Aantal aanwezigen:  44 

Aantal afmeldingen:  3 

Aantal gasten:   7 

Medewerkers:  3 

Directeur:    1 

Volmacht:    3 
 

 

1. Opening – Door Arthur Noordermeer, bestuursvoorzitter van CBMC 

Nederland 

 

1 Kor 4:7: Wat hebt gij, dat gij niet hebt ontvangen? Dit zegt iets over nederigheid 
en dankbaarheid. We doen de dingen niet zelf, we mogen het van God ontvangen. 
Het leven is uit God, dat mogen we van hem ontvangen. 
Fil. 2:5-8: Jezus was een dienaar. Willen wij God en de ander ook zo dienen? 
 
Gebed 

 

2. Voorzitterswisseling en overdracht voorzitterschap 
 
Het bestuur van CBMC Nederland bestaat uit Arthur Noordermeer, Léon van der Eijk, 
Bas van Zessen en Henk Visscher. 
 
Bas is vandaag afwezig wegens ernstige ziekte van zijn vrouw. 
Henk is vandaag afwezig wegens overlijden van zijn moeder. 
Huib is aan de bestuurstafel aanwezig als directeur. 
 
Arthur heeft de voorzittershamer een paar jaar geleden opgepakt. Hij heeft dat met 
veel liefde en enthousiasme gedaan, naast zijn eigen bedrijf. Mede van wege een 
burn-out heeft Arthur besloten het voorzitterschap neer te leggen. Léon wil het stokje 
graag van hem overnemen. Arthur vraagt de leden om instemming om de hamer 
over te dragen aan Léon. Een meerderheid toont steun voor de voordracht. Arthur 
bedankt de leden voor het vertrouwen en weet ook dat er zaken zijn blijven liggen, 
want dat gebeurt ook. 
 
Léon neemt de voorzittershamer over en zit de vergadering verder voort. Hij voelt 
zich vandaag de last man standing. Gelukkig hoeft het bestuur het niet alleen te doen 
en hebben we er afgelopen jaar een hele goede directeur en ondersteuning bij 
gekregen op kantoor. We dragen CBMC samen. Fijn ook te merken dat er een 
toenemend aantal leden aanwezig is bij de ALV.   
 

3. Notulen ALV 2024 

 

Aan de leden wordt goedkeuring gevraagd over verslaglegging notulen ALV 2024. Er 
zijn geen opmerkingen. Notulen wordt ondertekend.     
 

4. Het jaar 2024 

 

Léon geeft een korte toelichting op het jaarverslag 2024 en noemt onder andere de 
promotie tijdens Opwekking en de reis naar Finland. Er waren geen vragen over het 
jaarverslag 2024. 
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5. Financiële verantwoording 2024 – Pieter van Viegen (Axxino) 

 
a. Financiële verantwoording en toelichting 2024 

Léon geeft aan dat het ledenaantal en de contributie vrij constant zijn. Je zou ook 

kunnen zeggen: we dobberen een beetje. We liggen met CBMC misschien in water 

waar we geen wind kunnen pakken. Het jaarthema is fundament voor groei. Daar 

willen we op inzetten in 2025.  

 

Tijdens de vorige ALV is een oproep gedaan voor een nieuwe penningmeester. 

Daar is geen vrijwilliger voor gevonden. We hebben Axxino in de arm genomen. 

Pieter van Viegen van Axxino heeft ons afgelopen jaar ondersteund bij de 

financiële administratie. Pieter licht toe dat ze orde op zaken hebben gesteld en 

een herziene begroting voor 2025 hebben opgesteld. Hij wil het 

penningmeesterschap voor de periode van een jaar waarnemen. Zie ook 

agendapunt 9. 

b. Korte Q&A 

c. Kascommissie 

Verslag kascontrole 2024 door Szilard Egei: 

i. De huisvestingskosten waren hoog. Huib heeft hierin een besparing van 

ca. €12.000 per jaar voor gevonden, waardoor de kosten dalen van 

€17.000 naar €5.000 per jaar.  

ii. Er zijn automatische gegenereerde e-mails gestuurd vanuit het 

systeem met aanmaningen aan leden. Deze teksten waren te zakelijk 

en ongepast. We betreuren dat leden deze berichten hebben ontvangen 

en het is in het systeem aangepast.  

iii. Het is onvoldoende duidelijk wat leden krijgen voor hun lidmaatschap. 

Het lidmaatschapsmodel gaat veranderen. Huib zal dat later meer 

toelichten.  

iv. Ruimte maken om te investeren in marketing en communicatie   

v. Voor de reis naar Finland waren tickets besteld voordat de 

aanmeldingen binnen waren. Dat heeft geresulteerd in een kostenpost 

van €6.000. Voortaan wordt er niet langer voorgefinancierd maar later 

afgerekend bij de reisorganisatie.  

Verlenen decharge 2024 aan penningmeester en bestuur (stemmen)  

De leden verlenen decharge voor 2024. Léon bedankt Szilard voor zijn inzet.  

d. Aanstellen kascommissie controle financiën 2025 

Voor de kascommissie 2025 hebben Szilard Egei, André Minderman en Anton van 

Buuren zich aangemeld.  

Tot slot vraagt één van de leden naar Gerjanne Scheffel, die vorig jaar is aangesteld 

als nieuwe Regiodirecteur. Léon licht toe dat het bestuur begin 2024 heeft besloten 

om drie regiodirecteuren te gaan werven. Dat zijn er twee geworden. De reserves op 

de balans lieten dat ook toe. Met Huib is een dienstverband aangegaan, terwijl  

Gerjanne op detacheringsbasis voor een half jaar aan de slag is gegaan. Wegens 

tegenvallende financiële resultaten en doordat het niet bracht wat we hadden 

gehoopt, hebben we besloten om haar niet langer te detacheren. Dit is wel 

gecommuniceerd met de regioleiders, maar niet met alle leden. Op verzoek zal het 

bestuur voortaan beter communiceren naar leden over belangrijke bestuursbesluiten.  
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6. Begroting 2025 

 
a. Presentatie en toelichting. 

De oorspronkelijke begroting voor 2025 toonde een tekort van €42.000. Er zijn 
twee besluiten genomen: We hebben enerzijds het kantoor huurcontract gewijzigd 
en anderzijds de detacheringsovereenkomst met Gerjanne niet verlengt. Het 
‘overschot’ moet ‘tekort’ zijn. Het bijgestelde tekort is €34.000. Dit tekort voor de 
tweede helft van het jaar moet komen uit het lidmaatschap of het houden van een 
giften actie. 

b. Stemmen over de begroting 
De begroting wordt geaccordeerd 
 

 
7. Statutenwijziging 

 

a. Korte toelichting 

Koos Mink heeft het bestuur geholpen bij de statutenwijziging en licht de 

wijzigingen op hoofdlijnen toe. De wijzigingen zijn voor een groot deel bepaald 

door gewijzigde wet en regelgeving, waaronder de vereisten van de 

Belastingdienst voor ANBI-instellingen en de Wet bestuur en toezicht 

rechtspersonen. Daarbij is meteen ook een aantal kleinere punten aangepast, 

bijv. artikel 3 samenwerking met andere organisaties. Léon spreekt dank uit aan 

Koos.  

b. Stemmen (indien quorum gehaald)  

Voor een statutenwijziging moet 75% van de leden aanwezig zijn. Bij de ALV zijn 

vandaag 44 van de ongeveer 300 leden aanwezig. Conform de huidige statuten 

wordt binnen 4 weken, op 19 juni, een nieuwe ALV gehouden op kantoor van 

CBMC in Veenendaal. De nieuwe statuten kunnen dan worden vastgesteld als 2/3 

van de aanwezige leden instemt. 

 

8. Perspectief & Doelen 2025 

 

a. Presentatie door Huib 

Huib heeft een interne analyse onder diverse leden gedaan en een externe analyse 

wat er in de samenleving speelt en deelt visie die hij van God heeft ontvangen. Het 

valt op dat alles in beweging is. We moeten met elkaar koers bepalen. Wat wil God 

nu precies? 

 

CBMC heeft ongeveer 300 leden in het hele land. Er zijn ca. 60 lokale teams. Per 1 

januari zijn er 10 nieuwe leden bijgekomen. Er zijn ook mensen die elders hun 

vleugels uitslaan. 13 leden zijn vertrokken, onder wie 3 die boos zijn weggegaan 

wegens de toon van geautomatiseerde aanmaningen. Niet alle lokale teams 

hebben behoefte aan een centrale organisatie. Maar als centraal ondersteuning 

kan bieden, doen we dat graag!  Geef wel de wijzigingen in je contactgegevens 

tijdig door.   

 

Huib ziet in de externe analyse dat er veel behoefte is aan geestelijk vaders en 

moeders. Als jonge ondernemers daarop googelen, komen ze echter niet bij CBMC 

terecht.  
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Huib toont een filmpje van Max Koelewijn, een lid van het lokale team in Zwolle 

die sinds een half jaar betrokken is bij CBMC. Max vraagt: ‘Zijn wij als jonge 
ondernemers de nieuwe doelgroep?’ En: ‘Wie is jouw Timotheüs?’  
 

Huib toont ook een filmpje van CBMC Young Professionals uit Amerika. Huib is op 

zoek naar mentors in de regio. Huib ervaart verjonging van CBMC als zijn roeping. 

Een aantal leden stelt zich daarop beschikbaar als mentor. 

b. Visie op komend jaar  

Léon licht toe dat CMBC Nederland in 2025 meer vanuit de regionale teams en in 

verbinding met elkaar wil werken. Hij haalt Efeze 4:3 aan: Beijvert u om de 

eenheid van de geest te bewaren door de band des vredes. 

 

9. Bestuurssamenstelling 

 

a. Voorstel aspirant bestuurslid/penningmeester: Pieter van Viegen (Axxino)  

Zoals vermeld bij 5.a heeft Pieter van Viegen zich voor de periode van een jaar 

beschikbaar gesteld als penningmeester.  

b. Aftreden 

Arthur neemt afscheid als voorzitter.  

Henk Visscher stopt als bestuurslid. Tijdens de ALV van 19 juni zullen we afscheid 

van hem nemen. 

Robert en Heidi Reinbergen hebben het bestuur tijdelijk versterkt en hebben 

besloten daarmee te stoppen. Léon spreekt waardering uit voor hun enorme steun 

aan Huib in de opstartfase en bedankt hen voor hun inzet.  

Bas en Léon blijven samen over als bestuursleden. Zij worden daarbij tijdelijk geholpen 

door de eerder voorgestelde penningmeester. Het bestuur gaat verder met deze drie 

bestuursleden. Het is hun wens om op termijn op formatiesterkte te komen, maar vanuit 

rust.  

Eén van de leden vraagt om de bestuurssamenstelling over 3 maanden te evalueren en 

de leden daarover te informeren. Ook wordt gevraagd om gebedspunten te delen, zodat 

zij mee kunnen bidden. 

De nieuwe bestuurssamenstelling is akkoord.  

 

10.   Rondvraag en afsluiting 

 

a. Gesprek met de leden 

b. Korte vragenronde 

Eén van een leden, Wilfred Veldstra, stelt een vraag over de 
rechtspersoonlijkheid. Hij heeft het onderwerp een aantal jaar geleden 
ingebracht, is enige tijd afwezig geweest en benieuwd of dit nog onderwerp 
van gesprek is geweest. Een stichting is het minst democratisch, een 
vereniging is het meest democratisch. We hebben een ideëel doel. We 
hebben in het verleden ook gesproken over een geloofsgemeenschap. Hij 
geeft aan dat een vereniging zijn hart heeft. Léon geeft aan dat de 
rechtsvorm geen onderwerp is op de bestuurs-agenda en dat wijziging van 
de rechtsvorm niet ter sprake is op dit moment. 

c. Communiceer duidelijker over besluitvorming en toelichting naar leden toe. 
De besluitvorming eerder laten weten zodat er gebed mogelijk is. 
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d. Dankwoord en afsluiting 

Léon dankt een ieder voor zijn aanwezigheid en beëindigt de vergadering. 
 

 
 


